

Naobrazbeni dani HKD-a u Zadru i okolici

Tri dane dugo je 76 odbornikov, seoskih povjerenikov i funkcionarov Hrvatskoga kulturnoga društva bilo u Hrvatskoj na putu. Interes za ovo putovanje je bio tako velik, da su još i dva autobusi bili na putu iz Gradišća u Zadar, odakle se je grupa pak vlašćim brodom vozila na Dugi otok, ki je 43 kilometre dužičak i samo pet kilometrov širok. Sudioniki putovanja su vidili Sali, tajni glavni varoš otoka, istotako kot Žman ili Luku, kade su bili smješćeni. Brodom su se aktivisti HKD-a vozili do Parka prirode Telašćica. Posebnost toga parka je, da se takozvane "stene" zdižu do 200 metrov nad morjem i spuščaju u dibinu od 90 metrov u morje. Atrakcija Parka je i slano jezero Mir, ko ima znatno veću koncentraciju soli nego morje, a voda je lje-kovita. Park prirode Telašćica

ca leži u južnom dijelu Dugoga otoka.

Na programu je po sebi razumljivo bilo i razgledanje Nacionalnoga parka Kornati. Onde je bio priredjen objed u masliniku, vrtu u kom rastu uljeva stabalja.

Peljač puta, Mate Kliković se je poskrbio i zato, da se putnici budu mogli zabavljati uz domaću muziku. Ali na brodu su sudioniki puta sami

Na brodu su zaigrali tamburaši iz Gradišća Morje je pozivalo na kupanje, iako samo nog

zgrabili za svoje instrumente i zajačili naše lipe hrvatske jačke i novije kompozicije. Sudioniki putovanja iz sjevernoga do južnoga Gradišća su na vikend okolo Prvoga maja doživili ćut zajednice.

Mogli su sprogovoriti svoje želje i probleme, upoznati lipote Stare domovine, sklopiti nova prijateljstva i se uz sve to zabavljati, gaziti kroz morje, a hrabri su se mogli još i kupati.



Odborniki, seoski povjereniki i funkcionari Hrvatskoga kulturnoga društva su se skupno odvezli na izlet u Hrvatsku, da se u ugodnoj, prijateljskoj atmosferi bolje upoznaju, izminu svoja iskustva, izrazu svoje želje i da uz sve to upoznaju lipote regije okolo Zadra. Skupnu fotografiju je grupa načinila pred zadarskom katedralom.

HKD kritizira predvidjenu reformu mature

Pri matura 2014. ljeta ćedu školari maturirati po takozvanoj centralnoj maturi. Reforma mature, kot ju sada predvidjaju, će imati negativne posljedice za našu narodnu grupu.

Po reformi će biti Hrvatski jezik samo još opcionalan, a ne kot sada obavezni predmet po izboru. To je korak ponajzad, kritizira predsjednik Stanko Horvat u protestnom pismu nadležnim organom.

Sada je hrvatski jezik pri maturi još u grupi s drugimi živimi tuđjimi jeziki kot na primjer engleski, francuski, španjolski ili talijanski, a školari moraju maturirati u barem jednom od ovih jezika. Polag predvidjene reforme bi hrvatski jezik ispao iz ove grupe i došao u posebnu

grupu predmetov. Predmeti u toj grupi već nisu obavezni nego opcionalni. Školari si ada moru za maturu birati predmet iz te grupe ili ne. U istoj grupi je i nimški jezik. Pokidob najveći dio matu-

rantov jednostavno bolje vlada nimškim jezikom nego hrvatskim, bi premješćenje mature iz hrvatskoga jezika u grupu s nimškim jezikom značilo zapostavljanje, počemerenje za hrvatski jezik.

Zbog toga Hrvatsko kulturno društvo u svojem protestnom pismu potribuje od odgovornih organov, neka se pri reformi mature odreču minjanja, ko bi škodilo našemu hrvatskomu jeziku.

Sjednica Savjeta

Po jednoljetnoj pauzi je Savjet za hrvatsku narodnu grupu 31. marca održao opet sjednicu. Dosadašnji predsjednik, Robert Sučić, predao je peljanje Savjeta Martinu Ivančiću.

Pri sjednici su kotrigi Savjeta zaključili rezoluciju protiv skraćenja gradišćanskohrvatskih uri na Bečanskom sveučilišću i se opet pominali o noveliranju Zakona o narodni grupa. Pri sjednici u Željeznu su Saveznomu

kancelarstvu predložili i podiljenje subvencijov. U principu Kancelarstvo dili subvencije po istom ključu kot i jur pred 16 ljeti. Kako korisni i potribni su predloženi projekti za narodnu grupu i za opstanak hrvatstva se ne pita, niti ocjenjuje.

HKD u Savjetu ima tri zastupnike, i to bivšega predsjednika, Roberta Sučića, sadašnjega predsjednika Stanku Horvata i potpredsjednika Brunu Radakovića.

Razvitak subvencijov

Savezno kancelarstvo je po formiranju Savjeta za hrvatsku narodnu grupu 1994. ljeta počelo subvencionirati hrvatska društva. U prvom, 1994. ljetu je HKD iz lonca za narodne grupe dostao 2 milione šilingov, to je malo prik 145.000 eurov. Ljetos je za naše društvo predvidjeno kot i u zadnji četiri ljeti subvencija od 148.000 eurov. Da ne govorimo o tomu, koliko su podražale cijene u zadnji 16 ljeti. Med 1996. i 1998. ljetom je HKD primao znatno više subvencije nego sada, i to do 163.500 eurov.

Predsjednik Luka Bebić med Hrvatima

Predsjednik hrvatskoga Sabora, Luka Bebić, je 22. i 23. marca ovoga ljeta bio na dvodnevnom pohodu u Beču i Gradišću. Sastao se je s parlamentarci Republike i Zemlje kot i sa zastupnici Gradišćanskih Hrvatov. Bebić je pred austrijanskimi političari naglasio važnu ulogu, ku je Austrija imala na hrvatskom putu u slobodu i ku sada ima na putu Hrvatske u Europku uniju.

Pozvao je na pojačanje suradnje i pokazao na mogućnosti ke postoju pri investiranju u Hrvatskoj. Na kraju svojega pohoda ga je primila delegacija Hrvatskoga kulturnoga društva u pivnici "našega Mate". Onde je bila mogućnost, da se u ugodnoj

atmosferi uz čašicu dobroga cogrštofskoga črljenoga udu-

bu kontakti i išću odgovori na otvorena pitanja.



Predsjednik Sabora Hrvatske, Luka Bebić, u sredini med dvimi tamburašicama iz Cogrštofa, je u okviru oficijelnoga pohoda Austriji i Gradišću došao i gradišćanskim Hrvatom i pohodio pivnicu "našega Mate".

Na gosti u Vlahiji

Predsjednik našega društva, Stanko Horvat, je nastavio svoje pohode hrvatskim općinama. Tako je pandiljak, 1. marca skupa s potpredsjednikom Brunom Radakovićem i generalnim sekretarom Matom Klikovićem pohodio Vlahiju. Prva štacija mu je bila općinski stan u Bandolu. Načelnik/birov Richard Omašić i bilježnik/sekretar Walter Heiling su predstavili situaciju hrvatsva u selu. Napomenuli su problem, da je dugoljetni zborovodja Tamburice Vlahija, Djulo Tallian, zbog nesporazuma s političkom pretpostavnošću, položio sve svoje funkcije u općini. Direktorica osnovne škole, Frida Arth, je govorila o poteškoći, da dica od doma skoro već ništa neznaju hrvatski. Bivša potpredsjednica HKD-a Arth je predložila, da bi u osnovne škole došli takozvani "native-speakeri", ada učiteji, ki se s dicom moru pominati samo po hrvatsku.

U čuvarnici i obdanišću bandolske općine u Rupišću od 20 dice samo dvojica zdomi znaju hrvatski. Glavna čuvarničarka je Andrea Brunner. Rodom je iz Parapatičevoga Briga. Ona dobro zna

hrvatski. Ali moralo bi se riješiti pitanje hrvatskoga podvaranja u obdanišću, kamo općinski bus doveze dicu iz cijele općine na objed. A dica u obdanišću pak ostanu do petih podvečer.

Na žalost je izostao sastanak s vikarkom, Sabinom Kristaloci, ku je delegacija HKD-a kanila prositi, da bi u nje funkciji gledala na hrvatski jezik u fari.



Peljači HKD-a su pohodili i dugoljetnoga potpredsjednika Frica Martinkovića u Vincjetu. Iz njegovih riči se je čulo kako gizdav je bio na to, ča je djelao za HKD i tako za hrvatstvo na jugu Gradišća. Misesec dan po pohodu je umro. (vidi članak na dojdjučoj strani.)



Generalni sekretar Mate Kliković, bilježnik Walter Heiling, načelnik Richard Omašić, direktorica Frida Arth, potpredsjednik Bruno Radaković i predsjednik Stanko Horvat pred komunalnim centrom u Bandolu



Umjetnički oblikovan znak za Vlahiju

Predsjednik i potpredsjednik pred seoskom tablom Staroga Hodasa

Pri pohodu čuvarnice i obdanišća općine Bandol u Rupišću



Skupno jačenje u Otavi



Poljanci iz Vulkaprodrštova su 11. aprila došli na Rudov rastok u Otavu, da pomažu seoski ljudem i gostom pri skupnom jačenju hrvatskih jačak. "Zajačimo si" je geslo redovitih sastankov u Otavi. Zanimljivo je i to, da je sudjelivao opet velik broj muži pri ovom otpodnevnu hrvatske jačke i riči.

IMPRESUM

Nakladnik i vlasnik medija: Hrvatsko kulturno društvo u Gradišću (Kroatischer Kulturverein im Burgenland); glavna urednica: Agnjica Csenar-Schuster; izdavač: odbor HKD-a: predsjednik ddr Stanko Horvat, potpredsjednici: Heinz Grausam, mag. Joži Buranić, Bruno Radaković, tajnik: mag. Jandre Palatin; svi: Ulica dr. Lovre Karall-a 23, 7000 Željezno / Eisenstadt; tisak: Wograndl, Mattersburg/Matrštof. Izdavanje Glasila podupira Savezno kancelarstvo iz lonca za narodne grupe.

Umro je naš bivši potpredsjednik dir. Martinković

Osam ljet dugo, od 1980. do 1988. ljeta je Fric Martinković stao na čelu Hrvatskoga kulturnoga društva jug. U tom vrimenu je čuda pokrenuo i dostignuo. Na njegovu inicijativu je počeo Hrvatski bal jug. Prvi bali su bili još u Velikom Petarštofu, a sada se održavaju u Vincjetu. Bio je inicijator tamburaške grupe Vlahija. Prve instrumente je posudio u Hrvatskom Cikljinu kod braće Štefanić. On sam se je skupa s njegovom ženom Zlatkom isto učio tamburati, da tako bude pel-dodavan pretkip drugim. Napisao je prvu dvojezičnu brošuru o mali seli s naslovom "Naša lipa Vlahija". Bio je jedan od utemeljiteljev pišačenja kroz hrvatska sela pod Jelenim brigom. A kot školnik i direktor u Sabari, a kašnje u Bandolu, kot i dugoljetni kantor se je zalagao da gaji našu milu hrvatsku rič, da ju dalje dava i da po-



Misec dan pred njegovom smrću je Frica Martinkovića pohodila delegacija Hrvatskoga kulturnoga društva na čelu s predsjednikom Stankom Horvatom, potpredsjednikom Brunom Radakovićem i generalnim sekretarom Matom Klikovićem

maže očuvati kulturno jerbinstvo, ko smo preuzeli od naših preocev.

Fric Martinković se je rodio 28. augusta 1936. ljeta u Gijeci. Osnovnu školu je pohađao u Pandrofu, glavnu i učiteljsku školu u Beču, kade je i maturirao. Prvo zaposlenje je 1956. ljeta dostao kot

odgojitelj i učitelj u Beču, onda je bio odgojitelj slipih, a 1959. ljeta je jur došao u Sabaru za učitelja. Kašnje je položio ispite iz nimškoga jezika, zemljopisa i povijesti za glavnu školu. Ali ostao je vjeran Vlahiji i 1998. ljeta kot direktor Bandola stupio u mirovinu.

Na Vazmeni pandiljak navečer je otac dvih sinov, po dužem betegu doma mirno umro u Gospodinu.

U Fricu Martinkoviću je naš narod zgubio človika iskrene i vesele naravi, ki je obogaćivao druge i dao čuda od sebe za našu zajednicu i za naše društvo. Bog mu plati.

Koncert solistov Zagrebačke opere

petak, 28. maja 2010.
u svetačnoj dvorani
Gospodarske komore
u Željeznu
početak u 19.00

Solisti Zagrebačke opere, Miljenka Grđan, Branka Sekulić, Nikša Radovano-
vić, Alen Ruško i Henrik Šimunković čedu jačiti uz pratnju Darija Teskera (truba) i Mire Flies-Šimatović (klavir) djela Mozarta, Glucka, Puccinija, Gotovca, Rossinija, Zajca, Robića, Straussa i drugih. Ulaznina: dobrovoljni dari

Joomla basic by HKD

U novoj sridnjoj školi u Velikom Borištofu je HKD priredio početkom aprila za tehničko verzirane ljude tečaj za sastavljanje i layoutiranje, ada grafički oblikovanje stranic u internetu na temelju programa Joomla. Ta program si svaki besplatno more instalirati na svojem kompjutoru.

Kot je rekao potpredsjednik za sredinu, Joži Buranić, je bio cilj tečaja, da se izgradi ili proširu i adaptiraju internet-stranice kod hrvatskih društav, da se proširi tehnička kompetenija suradnikov i da se upelja networking

med Gradišćanskimi Hrvatima na tehničkom polju.

Predvidjen je tečaj i za one ljude, ki su manje tehnički verzirani i ki popunjuju ili aktualiziraju hrvatske stranice na internetu.

Uzlopac Robert Jagšić (na livu) je 7. marca držao dija-predavanje o zemlji vulkana Mauna-Kea na Hawaii, ko je organizirala seoska sekcija Uzlopa. Jagšić redovito otkriva nepoznate kraje i predstavlja svoje doživljaje zainteresiranoj publiku.



“Grajam” u naši srca

Po sedmi put je HKD organizirao naticanje u jačenju, takozvani Grajam. Ali kumaj gdo od oko 60 mladih, ki su se u Cogrštof došli miriti u jačenju zna, da se naticanje zapravo zove “Gradišćanska jačka mladih”.

Naticatelji u starosti od 8 do 20 ljet su morali jačiti jednu narodnu jačku i jednu po slobodnom izboru. Stručna žirija je pak ocijenila intonaciju, jasnoću teksta, ritam, prezentaciju i teškoću jačak. U žiriji su sidili muzičari Toni Perušić od Brujeva, zbo-

rovoditeljica Hilda Halvax, Kristijana Ujkica od Paxov i peljačica zbora Zlatka Gielier. U kategoriji 8 do 10-ljetnih je dobila Selina Mikula iz Novoga Sela. Druga je nastala Valentina Karall iz Veliko-



Selina Mikula u sredini je kod najmladjih dobila pred Valentinom Karall i Evom Marijom Mayer



Jana Ribarić, Ines Vukić i Konstantin Becha su bili najbolji u 2. kategoriji

ga Borištofa, a treta Eva Marija Mayer iz Gerištofa. Ines Vukić iz Čajte je dobitnica u drugoj kategoriji. Jana Ribarić iz Mjenova je

Stručna žirija je ocijenila intonaciju, prezentaciju, jasnoću teksta, ritam i teškoću jačak

nastala druga, a Konstantin Becha iz bortanske gimnazije je nastao treti.

U tretoj kategoriji za školare tretih i četvrtih razredov glavnih škola ili gimnazije su dobile Dolnjopuljanke Mira Zeichmann i Mirjam Kaar, ke su nastupile u duetu. Štefanija Gruber iz Borištofa je nastala druga, a Marija Lončar iz Novoga Sela treta. Hannah Daraboš iz Mjenova i Marko Steiner iz Hrvatskoga Židana su s istim brojem bodov nastali prvi u kategoriji 15 do 20-ljetnih. Treta je nastala Riccarda Roth iz Ras-porka.



Štefanija Gruber, Mirjam Kaar, Mira Zeichmann i Marija Lončar, dobitnice u tretoj kategoriji



Hannah Daraboš, Marko Steiner i Riccarda Roth su dobili kategoriju do 20-ljetnih

Sudioniki u drugoj kategoriji s organizatori



Sudioniki su jačili na visokom nivou, čemu su se veselili i nazočni gledatelji. Med njimi je bio i ministar Norbert Daraboš s njegovom ženom Irenom. Oni su došli poslušati svoju kćer Hannu. Dobitnici su dostali pineznu nagradu u višini od 100, 75 i 50 eurov.



Glumci predstave kod Remuševih u Uzlopu

“Finowino”

U Uzlopu je seoska sekcija Hrvatskoga kulturnoga društva skupa sa Znanstvenim institutom Gradišćanskih Hrvatov 9. aprila pozvala na kazališnu predstavu u pivnicu Remuševih. Damir Šaban iz Zagreba je skupa s Ivanom Koprivčevićem predstavio igrokaz "Finowino". Kot jur veli sam naslov kusića je bilo govora o posebnom, finom, vinu.

Na putu

svetoga Jakova je bila naša bivša predsjednica Zlatka Gieler. Ona si je nakanila, da proputuje cijelu put, ki pelja iz Austrije do Santiago de Compostele u Španjolskoj. U svojem predavanju 13. marca u Trajštofu je predstavila doživljaje na putu, ki je skoro 3000 kilometrov dužičak. Pravoda, put si je podilila na nekoliko ljet.

Biciklanje kroz hrvatska sela sridnjega Gradišća

nedilju, 11. jula 2010.

Tura se more početi u svakom selu. A po svakoj etapi u pojedini seli postoji mogućnost okripljenja, počivka i zabavi.

Ana u Novom Selu, Mjenovu i Čajti

Ana Šoretić je sa svojom drugom zbirkom hrvatskih poslovice i izrek "Sram za tram" bila na turneji kroz hrvatska sela. Imala je i pomoćnike, iskusene glumce cogrštofske pozornice. Ali i glumac Gegi Kustrić je pomogao pri scenском prikazivanju pojedinih poslovice. Tako se je prezentacija knjige pretvorila u pravi društveni i umjetnički doživljaj.

Svoju malu turneju je Ana Šoretić počela u Novom Selu. Na zadnji dan februara je svoju knjigu, Sram za tram, ku je izdalo Hrvatsko kulturno društvo, u farofu predstavila Novoseocem. Ovi su imali dosta prilike smijati se o mnogi poslovice i izreka, ke je rodjena Cogrštofka pobrala u zadnji ljeti i je objelodanila u dvi knjiga.

U kulturnom stanu Čajte su autoricu petak, 5. marca, dočekali mladi tamburaši grupe Stalnost. Ovako je pisana i u skeči predstavljena govorena rič dostala jačeni okvir. Nazočnoj publiku se je ov pristup jako dobro vidio. Ljudi su se dobro zabavljali a potpredsjednik Bruno Radaković si je počeo trapiti glavu, u ki seli bi mogao organizirati još jednu prezentaciju



Autorica knjige Ana Šoretić s nje sinom Markom, seoska povjerenica Novoga Sela, Aurelija Ambruš i glumac, Novoselac, Gegi Kustrić

knjige Sram za tram.

U Mjenovu je seoski HKD skupa s bibliotekom Mlade inicijative organizirao prezentaciju knjige i čitanje. Priredba je u mjenovskom farofu 23. aprila ovoga ljeta bila uvezana u Svitski dan knjige.

Ana Šoretić, ka je prestala

predstavljati svoje igrokaze s nje kazališnom grupom u Cogrštofu, je na turneji u Novom Selu, Čajti i Mjenovu pokazala, da za glumu nisu potrebne velike pozornice i igrokazi, nego da i u malom krugu, pri predstavljanju knjige, more začarati ljude glumom.



Pri čitanju u Novom Selu



Pri prezentaciji Anine knjige "Sram za tram" u kulturnom stanu Čajte su nastupili i mladi tamburaši grupe Stalnost.

80 ljet HKD u kipi

Izložba o povijesti HKD-a, ka je gostovala u različni seli Gradišća, od Pandrofa, prik Vulkaprodrštofa do Fileža, je u južnom Gradišću, u našem uredu u Borti, našla svoje stalno prebivalište.

7. aprila si je 20 školarov Dvojezične gimnazije iz Borte pod peljanjem direktora Martina Živkovića pogledalo

izložbu i se informiralo o djelovanju HKD-a.

Dva tajedne kašnje je pak 10 divojak, ke se u BAKIP-u u Borti školuju za čuvarničarke, došlo u naš ured. Potpredsjednik Bruno Radaković je u svojem pozdravnom govoru spomenuo veliku i važnu ulogu, ku buduće odgojiteljice igraju za buduć-

nost hrvatskoga jezika i kulture u Gradišću. Prosio je buduće čuvarničarke, neka u svojem poslu u dvojezični seli s dicom gaju hrvatski jezik.

Direktor Martin Živković razlaže školarom izložbu, ka dokumentira djelovanje HKD-a



Buduće čuvarničarke na pohodu HKD-a u Borti

Karte za šnapsanje

Seoski povjereniki Hrvatskoga kulturnoga društva su jur pred dužim vrimenom po naši rastoki i krčma počeli diliti karte za šnapsanje. Ovako kanu animirati ljude i seoska društva, neka organiziraju turnire u kartanju. Cilj tih turnirov je, da se pri kartanju po hrvatsku pominu i tako gaji naša rič.

Nakana podiljenja karat je i

ta, da se ljudi počnu trenirati za 2. naticanje u kartanju, da se pokaže, gdo je najbolji hrvatski kartaš. Četiri najbolji kartaši svakoga seoskoga turnira čedu sudjelivati u novembru pri finalnom kolu, kade je čekaju pinezne nagrade. Sve potankosti za turnir se moru izviditi na internetu pod adresom:

kartanje.hkd.at



Seoski povjerenik HKD-a Jožef Balasković predaje čajtanskomu krčmaru Walteru Tallian-u karte

HRVATSKI KEMP
U
VELIKOM
BORIŠTOFU

5. 7. - 8. 7. 2010.

Kemp je mišljen za dicu, ka su med 8 i 12 ljet stara, ka se rado po hrvatsku pominaju i ka se uz igranje želju učiti i vježbati hrvatski je-

zik. Cijena za kemp na nogometnom igrališću Velikoga Borištofa iznaša 65 eurov. Prijave primaju uredi HKD-a do 14. juna.

HRVATSKI
KROATISCHE
TAJEDAN
SPRACHWOCHE

NA STINJAKI
IN STINATZ

12. 7. - 17. 7. 2010.

Školari ki čedu u septembru dojti u 3. ili 4. razred osnovne škole, odnosno u 1. i 2. razred glavne škole, nove sridnje škole ili gimnazije, ki čedu poadjati hrvatsko podučavanje i se rado pominaju po hrvatsku

moru sudjelivati pri ovom hrvatskom tajednu. Uz različne športske aktivnosti i igre će HKD organizirati i tečaj na kompjutori. Cijena tečaja u Stinjaki iznaša 100 eurov, a najaviti se more do 11. juna u HKD-u.

Prvi hrvatski kup kegljanja za dicitu



Hrvatsko kulturno društvo je subotu, 20. marca priredilo po prvi put kup kegljanja za dicitu. Na kegljišći krčme Kauc-Janić u Malom Borištofu se je mirilo deset dice u kegljanju. Teami od dvih kegljašev su se po 30 puti kegljali u pune. Najbolji tri teami su dostali medalije, a drugi samo povelje. Najbolji kegljaš, Frakanavac Michael Dorner je dobio pokal.

Po dicitu su se pak u Malom Borištofu mirili hobi-kegljaši. Pri 14. hrvatskom kupu hobi-kegljašev je nastupilo devet ekipov. Svaka je imala četire igrače. Naticanje je dobila stara grupa kegljašev iz

Sudionici i dobitnici Prvoga hrvatskoga kupa mladih kegljašev



Uspješna ekipa kegljašev iz Mučindrofa s organizatori Kupa, Gabikom Kuzmić i Jožijom Buranićem.

Mučindrofa pred braćom Buranić sa Stankom Horvatom, a treća je nastala mučindrofska mladina.

Najbolji kegljaš 14. naticanja hobi-kegljašev je bio Mjenovac Petar Buranić. On je pri turniru zrušio 257 kegljev.

Rezultati hrvatskih kupov kegljanja

1. kup mladih kegljašev

1. Thomas Fellingner/Sebastian Dorner (Dolnja Pulja/Frakanava) 150 kegljev
2. Dora Divoš/Michael Dorner (Filež) 136 kegljev
3. Marijan Buranić/Marko Buranić (Mjenovo/Gerištof) 122 kegljev

Najbolji mladi kegljaši

1. Michael Dorner 103 kegljev
2. Thomas Fellingner 93 keglje
3. Marijan Buranić 63 keglje

14. kup hobi-kegljašev

1. team Mučindrof - stara grupa 925 kegljev
2. team Braća Buranić i Stanko 835 kegljev
3. team Mladina Mučindrof 832 keglje

Najbolji kegljaši

1. Petar Buranić (Mjenovo) 257 kegljev
2. Ivan Dobroši (Mučindrof) 248 kegljev
3. Kristofer Strommer (Mučindrof) 242 keglje

Počeo je naš 23. hrvatski kup

Komitet za organiziranje Hrvatskoga nogometnoga kupa je na Unebostupljenje u Mjenovu pukao utakmice novoga naticanja. Javile su se 23

Utakmice pretkola:

1. Vorištan – Uzlop
2. Otava – Trajštof
3. Novo Selo/Pandrof – Klimpuh
4. Gerištof – Veliki Borištof
5. Frakanava – Filež
6. Dolnja Pulja – Mali Borištof
7. Sabara – Čajta Novi/Stari Hodas prez igre

Cindrof. Dobitnika 2. utakmice čekaju Stinjaki, 3. dobitnika čeka Pandrof, 4. Pajngrt, 5. Nova Gora, 6. Mjenovo, dobitnika 7. igre čeka Rasporak, a Hodas će se labdati protiv Pinkovca.



Najbolji kegljaš turnira, Petar Buranić iz Mjenova

Finalno kolo 22. hrvatskoga nogometnoga kupa

Duhovski pandiljak,
24. maja.

u Novoj Gori

14:30 početak semifinala,
17:30 finale

Igraju se: Cindrof, Nova Gora, Pandrof i Stinjaki.

momčadi. Četvrtfinalisti 22. naticanja su se automatski kvalificirali za 1. kolo, a druge momčadi se moraju igrati pretkolo. U prvom glavnom kolu dobitnika 1. igre, ada Vorištan protiv Uzlopa, čeka

**Pohodi nas u internetu!
Najt češ informacije, termine,
slike naših priredab,
knjige, ploče, filme,
jezične vježbe i mnogo već
www.hkd.at**